DNB 2011

Exercice 2

On fabrique des bijoux a l'aide de triangles qui ont tous la méme forme. Certains triangles sont en verre et les
autres sont en métal.

Trois exemples de bijoux sont donnés ci-dessous. Les triangles en verre sont représentés en blanc ; ceux en

métal sont représentés en gris. | |

Bijoun® 1 Bijoun® 2 Bijoun® 3

Tous les triangles en métal ont le méme prix. Tous les triangles en verre ont le méme prix.
Le bijoun® I revienta 11 € ; le bijou n® 2 revient a 9,10 €.

A combien revient le bijoun® 3 ?

Si le travail n’est pas terminé, laisser tout de méme une trace de la recherche. Elle sera prise en compte
dans la notation.
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